

Содержание

1.	Общие положения	3
2.	Описание cookies	3
3.	Порядок использования cookies на веб-сайте Общества	3
	Отключение cookies	

1. Общие положения

АО «ПромКапитал» (далее – «Общество») обрабатывает cookies, собранные в процессе использования веб-сайта Общества (www.kp-16.ru)/

В настоящем Положении приводятся описание cookies, порядок использования cookies на веб-сайте Общества, способ отключения использования cookies.

2. Описание cookies

Cookies — это небольшой фрагмент текста, который веб-сайт отправляет браузеру и/или запрашивает у браузера, используемого на оборудовании (компьютер, мобильное устройство) пользователя веб-сайта (далее — «Пользователь»). Cookies содержат информацию о действиях Пользователя на веб-сайте, используемом оборудовании и программном обеспечении, настройках оборудования, программного обеспечения и веб-страниц, дате и времени сессии. Cookies хранятся локально на оборудовании Пользователя.

Cookies по сроку хранения разделяются на сессионные (сеансовые, временные) и постоянные.

Сессионные cookies существуют только во временной памяти в течение времени, когда Пользователь находится на странице веб-сайта. Браузеры обычно удаляют сессионные cookies после того, как Пользователь покидает веб-сайт. Сессионные cookies позволяют веб-сайту помнить информацию о выборе Пользователя на предыдущей странице веб-сайта, чтобы избежать необходимости повторного ввода информации.

Постоянные cookies не удаляются при закрытии браузера или после того как Пользователь покинул вебсайт. Постоянные Cookies могут сохранять пользовательские настройки для определенного веб-сайта, позволяя использовать эти предпочтения в будущих сеансах просмотра.

3. Порядок использования cookies на веб-сайте Общества

Общество в целях осуществления технической поддержки веб-сайта Общества использует собственные cookies, а также метрические программы и системы аналитики, такие как Яндекс.Метрика. На веб-сайте Общества используются следующие cookies:

• Обязательные

Минимальный набор cookies, использование которых необходимо для корректной работы веб-сайта Общества.

• Функциональные

Использование cookies позволяет улучшить взаимодействие Пользователя с веб-сайтом Общества. Cookies содержат информацию о выбранных Пользователем настройках веб-сайта Общества.

• Аналитические / маркетинговые

Включают в себя информацию о том, как Пользователь использует веб-сайт Общества. Главная цель таких cookies — улучшение функций и работы веб-сайта Общества. Позволяют показывать Пользователям релевантные предложения для улучшения пользовательского опыта.

• Cookies сторонних веб-сайтов

На веб-сайте Общества может обрабатываться контент со сторонних веб-сайтов, которые могут направлять Пользователю cookies, которыми Общество не управляет.

4. Отключение cookies

Большинство браузеров изначально настроены автоматически принимать cookies. Пользователь может изменить настройки таким образом, чтобы блокировать cookies или предупреждать Пользователя, когда файлы данного типа будут отправлены на устройство.

Пользователю необходимо изучить инструкцию используемого браузера для того, чтобы узнать больше о том, как скорректировать или изменить настройки браузера. Если отключить cookies, которые используются на веб-сайте Общества, то это может повлиять на работу Пользователя на веб-сайте Общества, а также на корректность работы веб-сайта Общества.